Buclu agBokaTCKkm CbhBET:
Bxopsy, Ne: 2184/2022

From: advokat Madlen Slavova [ata: 13.10.2022 .

Sent: Wed 12/10/2022 23:07

To: arch

Subject: KopurmnpaHo MNpepgnoxkeHune no MNpoekTa 3a UIsSMeHeHWe 1 gonbaHeHe Ha Hapeaba Ne 1 3a

MUHUMANTHUTE pa3MepPUn Ha aBOKATCKUTE Bb3HArpaKa4eHuA

Mons, na BXOoAMpAaTe HACTOSALIETO MPEIOKEHUE, 3al0TO B MPEIXOJHUS HMMEII € CTaHajo
pa3MecTBaHe Ha TecTa Ha T.2.

YBAXAEMMU ITPEJACEJIATEJI HA BUCHI AIBOKATCKU CBBET,
YBAXAEMU 3AMECTHUK ITPEJCEJJATEJIN,
YBAXAEMU YIEHOBE /PEAOBHUN U PE3EPBHI/ HA BUCII AJIBOKATCKU CBBET,

[lo orHomenue Ha mnpeioxenutre npoMmeHu B Hapenb6a Ne 1 3a MuHuUManHuTe pasmMepu Ha
aJIBOKaTCKUTE Bb3HAIPAXKICHHUS IIPABs CICIHUTE IIPEIIOKCHU:

1. Jla oTnagHe MpeaIOKEHUETO 3a Ch3JaBaHE HA HOBA ajl. 7 Ha 4. 2 ChC ChABpPKaHue ,,llpu
YaCTUYHHU HMCKOBE BB3HATPAXJACHUETO C€ OMpelessi BbPXY I'BJIHMS pa3Mep Ha MPETEHUHUATA, HE3aBUCUMO
KakBa 4acT € MpeaMET Ha JIeJI0TO. .

HoBocw3nanenara an. 7 Ha ui. 2 ch3laBa BB3MOXKHOCT MpPHU MpEAsBSIBaHE HAa YaCTUYCH HCK B
MuHUMaJIeH pa3mep Harp. 1000m1B. ot mwieH pazmep Ha B3emaHeTo 100 000iB. agBOKAaTCKHUS XOHOpap Ja
HAJXBBPJIM MHOTOKPATHO MPETEHAUPAHOTO B3EMaHE.

OcBeH TOBa AbpKaBHATA TaKca IO JIeJiaTa ce ONpeeNs KaTo MPOICHT BbPXY MpEeTeHINpaHaTa cyma, a
HE BBPXY LEIHs pa3Mep Ha B3EMaHEeTo.

2. Jla ce xopurupa ai. 8 Ha wi. 2, KaTo MpeajaraM CleHus TeKCT:

3a mporiecyaTHO PECTaBUTEIICTBO, 3aIIUTA U ChICHCTBHE,0CHIIECTBIBAHO B CHICOHU H
aJIMMHHUCTPATUBHH YUPEXKICHHUS, HAXOASIIO C€ U3BBH HACEIEHOTO MSCTO, B KOETO € KaHTopaTa Ha aJBoKaTa
OCBEH BB3HArPaXJICHUETO,0MPEIeNICHO TI0 pea Ha Hapeadarta, ce JbJDKU 3alulallaHe M Ha cyMaTa Ha
HEO0OXOUMUTE MMBTHU Pa3XOJIU U MPECTOM, KOUTO CE OMPEAeTAT ChOOPa3HO TEKYIIUTE MOTPEOUTENCKH
LIEHHU.

[IpuunHaTa 3a TPEIIOKEHHETO €, Y€ MPEeNOKEHUS TEKCT MOXKe Ja JIOBeAE N0 THIKyBaHe, ue
Pa3HOCKHUTE ce MPHOABAT KbM aJBOKATCKOTO BB3HATPAKICHHE, a aKO TOBA CE HANPaBH, TO aABOKATHT IIE
IBIIKH COIMAIHA OCUTYPOBKHU U IaHBK BbPXY Pa3HOCKHUTE, KOUTO 00ave HEe ca MPUXO] 3a a/IBOKAaTa.

3. Z[a OTHaaHe MPCIIOKCHHUCTO 3a AOIBJIHCHHUC Ha YJI. 5, C KOCTO C€ BBBCKIA HaMaIsdBaHC Ha
AIBOKATCKOTO BB3HArpaAXACHHUEC 1104 MHWHHMYMa, ThH KaTo TOBa Ch3JaBa MNpEaAIIOCTaBKU 3a HEJIOSAIHA
KOHKYpCHIUA.

4. Ja ce gonsanm ui. 10, T.3, kakTO clieaBa:

3. (u3m. - JIB, 6p. 28 ot 2014 1., u3m. - /IB, Op. 84 ot 2016 1.) 3a mIpoIIeCyaTHO TPEICTABUTEIICTBO,
3allliTa ¥ ChACHCTBHE HA CTPAHATA 110 U3IIBIHUTEIIHO JIEJI0, KOSTO MMa 3a MPEIMET U3BbPIIBAHE Ha MTyOIMIHA
InpoaaH Ha I[eJI6GH HCABUXXHUM HMMOT, BbBOA WJIM OIIPa3BaHC Ha HCABHUXXHUM HMOT - 1/2 OT CBOTBCTHHUTC
BB3HATPAKICHHUA 110 WI. 7, ajl. 2 Ha 6a3a CTOWHOCTTA Ha UMOTA, KaTo MMPH W3BBPIIBAHE HA MMyOIMYHA TIPOIaH
Ha JICIOCH HEIBUKMM UMOT Bb3HArpaXkICHUETO Ha aJ{BOKATa Ce ONpe/ies Ha Oa3a CTOMHOCTTA HA KBOTATa Ha
CBHCTUTEIIS, YUITO MPOIIECYAICH MPECTABUTEN € aJBOKATA.

HthmHaTa 3a HIPCATOKCHUCTO €, Y€ B Hapez[6aTa JIMIICBA H3PHUYCH TCKCT 3a OIPCACILIHC Ha
AIBOKATCKO BB3HAIPAKACHHUEC IIPU U3BBPIIBAHC HA Hy6JH/IqHa mpoaaH Ha IIGJIGCH HUMOT.
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